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ÉCOLE SAINT-RÉDEM PTEUR

39, rue Saint-Florent , Ga neau (Québec) J8X2Z8

Tél. 819-771-8478

Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement  (CÉ) tenue  le 13 mai 2025

Sont pré se nts :

Ma thie u Sa into ng e Pré side nt

Vic e -pré side nt

Aro na  Ba thily Me mb re  pa re nt

So mpha ne  So uksa nh Me mb re  pa re nt

Ro na ld  Ro ja s Alva re z Me mb re  pa re nt

So phie  Ma rtin Me mb re  du pe rso nne l e nse ig na nt

Cla udia  Clo utie r-Pro ve nc he r Me mb re  du pe rso nne l e nse ig na nt

Vé ro niq ue  Ha me lin Me mb re  du pe rso nne l e nse ig na nt

Julie  Mine a ult Me mb re  du pe rso nne l de  so utie n

No é mie  La c ha pe lle Me mb re  du pe rso nne l du se rvic e  de  g a rde

Julie  La pra tte Se c ré ta ire

Sont abse nts :

• So nia  Be lle y, Dire c tric e
• Ca mille  Va llé e , Dire c tric e  a d jo inte
• Ga b rie lle  Le c le rc , Me mb re  re pré se nta nt de  la  c o mmuna uté

1. Ouve rture  e t pré se nc e s (quorum)

• M. Ma thie u Sa into ng e  fa it l’ o uve rture  du CÉ à  17 h 04.
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2.Le c ture  e t adoption de  l'ordre  du jour

• M. Ma thie u Sa into ng e  fa it la  le c ture  de  l’ o rdre  du jo ur a ux me mb re s du
CÉ.

Il e st proposé  par M. Ronald Rojas Alvare z e t appuyé  par Mme  Vé ronique

Hame lin d’adopte r l’ordre  du jour te l que  pré se nté .

3. Le c ture  e t adoption du proc è s- ve rbal de  la  re nc ontre  du 15 avril 2025

• M. Ma thie u Sa into ng e  fa it la  le c ture  du pro c è s-ve rb a l de  la  re nc o ntre  du
15 a vril 2025.

Il e st proposé  par Mme  Sophie  Martin e t appuyé  par M. Arona  Bathily

d’adopte r le  proc è s- ve rbal de  la  sé anc e  du 15 avril ave c  le s c orre c tions

proposé e s te lle s que  me ntionné e s.

4. Suivis

4.1 Frais sc ola ire s 2025- 2026

• Le s fra is sc o la ire s po ur l’ a nné e  2025-2026 n’ o nt pa s e nc o re  é té
dé te rminé s.

• Mme  Vé ro niq ue  Ha me lin me ntio nne  q ue  le  CÉ a c tue l se ra  c o nvié  à  une
re nc o ntre  pré vue  e n se pte mb re  a fin d ’ a ppro uve r le s fra is sc o la ire s po ur
l’ a nné e  2025-2026.

4.2 Critè re s d’é va luation de s dire c tions

• M. Ma thie u Sa into ng e  me ntio nne  q ue  le s c ritè re s o nt é té  e nvo yé s a u
Ce ntre  de  se rvic e s sc o la ire . Il re me rc ie  le s me mb re s po ur le ur ré tro a c tio n.

4.3 Dé mé nage me nt du c abanon

• M. Ma thie u Sa into ng e  me ntio nne  q ue  le  dé mé na g e me nt du c a b a no n
s’ e st b ie n pa ssé . Il re me rc ie  le s pa re nts q ui o nt pa rtic ipé  a u
dé pla c e me nt.

4.4 Nomination d’un pare nt bé né vole – Prix mé rite  FCPQ

• M. Ma thie u Sa into ng e  me ntio nne  q ue  le  no m so umis po ur le  Prix mé rite
FCPQ e st M. Ma xime  Po tvin.

5. Pé riode  de  que stions du public

• Auc une  q ue stio n du pub lic .
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6. Mots

6.1 Dire c tion

• Auc un mo t de  la  d ire c tio n.

6.2 Pré side nc e

• M. Ma thie u Sa into ng e  re me rc ie  le s me mb re s du CÉ de  le ur pré se nc e  de
c e  so ir.

• Il me ntio nne  q ue  la  da nse  te nue  e n ma i fût un g ra nd  suc c è s.

6.3 Se rvic e  de  garde

• Mme  No é mie  La c ha pe lle  me ntio nne  q ue  la  de rniè re  jo urné e
pé da g o g iq ue  s’ e st b ie n pa ssé e  e t q ue  le s é lè ve s o nt pa ssé  b e a uc o up
de  te mps à  l’ e xté rie ur.

• Elle  e xp liq ue  q ue  p lusie urs b e lle s a c tivité s so nt o rg a nisé e s pa r le
pe rso nne l da ns le  c a dre  de  la  Se ma ine  du se rvic e  de  g a rde .

6.4 Pe rsonne l de  l’é c ole

• Mme  Cla udia  Clo utie r-Pro ve nc he r info rme  q ue  le s é lè ve s du 1e r c yc le  o nt
pa rtic ipé  à  une  so rtie  a u Musé e  de  la  Na ture  le  8 ma i de rnie r.
L'é vé ne me nt a  é té  un b e a u suc c è s, e t le s e nfa nts é ta ie nt ra vis.

• Mme  So phie  Ma rtin me ntio nne  q ue  le s e nfa nts du pré sc o la ire  (4 e t 5 a ns)
o nt é g a le me nt e u une  so rtie  a u Musé e  de s Enfa nts, q ui s'e st dé ro ulé e  da ns
une  a mb ia nc e  a g ré a b le . Elle  so ulig ne  a ussi q ue  le s e xa me ns du ministè re
a ppro c he nt.

• Mme  Vé ro niq ue  Ha me lin ra ppe lle  q ue  le  spe c ta c le  de  ta le nts a ura  lie u le
15 ma i e t q ue  de  no mb re ux e nfa nts y pre ndro nt pa rt.

6.5 Re pré se ntant de  la  c ommunauté

• Mme  Ga b rie lle  Le c le rc  e st a b se nte .

6.6 Re pré se ntant au c omité  de  pare nts

• M. Aro na  Ba thily me ntio nne  q ue  la  de rniè re  re nc o ntre  a  e u lie u le  22 a vril.
Il pré c ise  q ue  c e tte  re nc o ntre  po rta it sur la  ré pa rtitio n de s é c o le s sur le
te rrito ire . Il info rme  q ue  la  Co mmissio n sc o la ire  me ttra  e n p la c e  un pro je t
p ilo te  visa nt à  re nfo rc e r la  c o lla b o ra tio n e ntre  le s é c o le s se c o nda ire s e t la
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fo rma tio n de s a d ulte s. Ce  pro je t vise  à  ide ntifie r le s é lè ve s q ui risq ue nt de
ne  pa s o b te nir le ur d ip lô me  e t à  le ur o ffrir une  fo rma tio n le ur pe rme tta nt
d 'a c q ué rir de s c ré d its supplé me nta ire s e t a insi dé c ro c he r le ur d ip lô me .

• Il e xp liq ue  q ue  la  Fé dé ra tio n de s c o mité s so uha ite  me ttre  à  l'ho nne ur le s
pa re nts b é né vo le s. À c e tte  fin, un c e rtific a t numé riq ue  se ra  re mis a ux
pa re nts b é né vo le s po ur so ulig ne r le ur e ng a g e me nt.

6.7 Re pré se ntant au c omité  EHDAA

• Mme  So mpha ne  So uksa nh info rme  q ue  la  re nc o ntre  du 28 a vril a  é té
re po rté e  e n ra iso n de s é le c tio ns e t de  la  dé missio n du pré side nt.

• Elle  pré c ise  q u'une  fo rma tio n se ra  o ffe rte  a ux pa re nts sur le s o utils
pé da g o g iq ue s e t q u'un c o urrie l se ra  e nvo yé  à  Mme  So nia  Be lle y à  c e
suje t.

6.8 OPP

• Mme  Julie  Mine a ult info rme  q ue  86 é lè ve s o nt pa rtic ipé  à  la  da nse  du 8
ma i, un é vé ne me nt q ui a  é té  un vé rita b le  suc c è s. Elle  pré c ise  q ue  la
de rniè re  a c tivité  de  l’ OPP se ra  un b a rb e c ue  pré vu e n juin.

7. Disc ussions e t informations

7.1 Suivi e xte rmination

• Mme  Vé ro niq ue  Ha me lin c o nfirme  q ue  to ut e st so us c o ntrô le  e t q ue
le s visite s, e ffe c tué e s c ha q ue  se ma ine  a ve c  le  re pré se nta nt du CSSPO
e t l’ é q uipe  d ’ e ntre tie n mé na g e r, se  po ursuive nt no rma le me nt.

7.2 Guide  de  fonc tionne me nt du se rvic e  de  garde  2025- 2026

• Mme  Vé ro niq ue  Ha me lin me ntio nne  q ue  le s po ints 7.2 e t 7.3 so nt
re po rté s a ux po ints 8.1 e t 8.2 a ve c  mo dific a tio ns.

7.3 Programme  d’ac tivité s du se rvic e  de  garde  2025- 2026

• Re po rté  a u po int 8.2.

7.4 Camp de  jour é té  2025

• M. Ma thie u Sa into ng e  a nno nc e  q u’ il n’ y a ura  a uc un c a mp de  jo ur à
l’ é c o le  c e tte  a nné e . Il pré c ise  q ue  le  c a mp de  jo ur de  la  Ville  de
Ga tine a u se  dé ro ule ra  à  l’ é c o le  se c o nda ire  de  l’ Île , ta nd is q ue  c e lui de s
Enfa nts de  l’ Espo ir a ura  lie u a u c ha le t Fo nta ine .
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7.5 Fê te  de s finissants – 19 juin 2025

• Mme  So phie  Ma rtin me ntio nne  q ue  se uls le s pa re nts de s é lè ve s so nt invité s à
la  fê te  de s finissa nts. Elle  info rme  q u’ une  so rtie  po ur le s finissa nts e st pré vue
à  la  c a ve rne  La flè c he  le  17 juin.

7.6 Fê te  de  fin d’anné e – 20 juin 2025

• Mme  Vé ro niq ue  Ha me lin pré c ise  q ue  c e tte  jo urné e  e st e xc lusive me nt
ré se rvé e  a ux é lè ve s e t q u’ a uc un pa re nt n’ e st a uto risé  à  ê tre  pré se nt da ns
la  c o ur. Elle  me ntio nne  q ue  p lusie urs a c tivité s se ro nt o ffe rte s a ux é lè ve s.

8. Dé c isions

8.1 Guide  de  fonc tionne me nt du se rvic e  de  garde  2025- 2026

• Mme  No é mie  La c ha pe lle  pré se nte  e t e xp liq ue  le  g uide  de
fo nc tio nne me nt du se rvic e  de  g a rde  po ur l’ a nné e  sc o la ire  2025-2026

Il e st proposé  par Mme  Vé ronique  Hame lin e t appuyé  par Mme  Julie

Mine ault d’adopte r le  guide  du fonc tionne me nt du se rvic e  de  garde

2025- 2026 te l que  pré se nté .

8.2 Programme  d’ac tivité s du se rvic e  de  garde  2025- 2026

• Mme  No é mie  La c ha pe lle  pré se nte  e t e xp liq ue  le  pro g ra mme  d ’ a c tivité s
du se rvic e  de  g a rde  po ur l’ a nné e  sc o la ire  2025-2026.

Il e st proposé  par Mme  Vé ronique  Hame lin e t appuyé  par Mme  Julie

Mine ault d’adopte r le  programme  d’ac tivité s du se rvic e  de  garde  pour

l’anné e  sc ola ire  2025- 2026 te l que  pré se nté .

9. Corre spondanc e

• M. Ma thie u Sa into ng e  info rme  q u’ il n’ y a  a uc une  c o rre spo nda nc e .

10. Proc haine  re nc ontre

• M. Ma thie u Sa into ng e  me ntio nne  q ue  la  pro c ha ine  re nc o ntre  a ura  lie u le
10 juin à  17 h.

11. Varia

• Auc un va ria .

.
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12. Le vé e  de  l’asse mblé e

• La  sé a nc e  de  l’ a sse mb lé e  e st le vé e  à 17 h 41.

M. Ma thie u Sa into ng e        Mme  Julie  La pra tte Mme  So nia  Be lle y
Pré side nt Se c ré ta ire                                 Dire c tric e


